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63.3(0)-Нем 

Т21 

Tarle, E. W.  
 Talleyrand [Text] = Тарле Е.В. Талейран / E. W. Tarle. - 

Leipzig : Koehler & Ameland, 1989. - 304 с. 

Имеются экземпляры: КХ (1) 

 

84.4Рос7-Нем 

О-16 

Obrutschew, W.   
 Plutonien [Text] = Обручев В. Плутония / W. Obrutschew. - 

Berlin : Verlag Neues Leben, 1987. - 320 с. 

Имеются экземпляры: КХ (1) 

 

5г-Нем 

R38 

Reimann, V. W.  
 Vademecum Gerichtsmedizin [Text] = История медицины / 

V. W. Reimann. - Berlin : Veb Verlag und Gesundheit, 1985. - 408 с.  

Имеются экземпляры: КХ (1) 

 

 

84.4Г-Нем 

S82 

Steinberg, W.   
 Zwei Schusse unterm Neumond [Text] = Штайнберг В. Два 

выстрела под новолуние : Kriminalroman / W. Steinberg. - Halle ; 

Leipzig : Mitteldeutscher Verlsg, 1988. - 286 с.  

Имеются экземпляры: КХ (1) 

 

 

84.4Г-Нем 

Р80 

Polkehn, K.   
 Wer nicht schweigt, mub sterben [Text] = Полкен К. Кто не 

молчит, должен умереть : Деловой отчет о мафии / K. Polkehn, H. 

Szeponik. - Berlin : Militarverlag, 1968. - 432 с.  

Имеются экземпляры: КХ (1) 



 

 

84.4Г-Нем 

N50 

Nelken, D.   
 Gestandnis einer  Leidenschaft [Text] = Нелькен Д. 

Осознание пристрастия : Roman / D. Nelken. - Berlin : Verlag der 

nation, 1984. - 304 с.  

Имеются экземпляры : КХ (1) 

 

84.4Г-Нем 

N48 

Neuhaus, B.   
 26 Bahnsteige [Text] = Нойхауе Б. 26 платформа / B. 

Neuhaus. - Berlin : Verlag Das Neue , 1972. - 206 с.  

Имеются экземпляры : КХ (1) 

 

 

84.4Г-Нем 

W14 

Waggerl, K. H.  
 Und es begab  id [Text] / K. H. Waggerl. - Salzburg : Otto 

muller verlag, 1988. - 56 с.  

Имеются экземпляры: КХ (1) 

 

84.4Г-Нем 

К87 

Kruschel, H.   
 Rebell mit kreuz und schwert [Text] = Крушел Х. Бунтарь с 

крестом и мечом / H. Kruschel. - Berlin : Der Kinderbuchverkag, 

1974. - 150 с.  

Имеются экземпляры: КХ (1) 

 

84.4Г-Нем 

М94 

Muller, W.   
 Kein Fall fur Sie, Inspektor [Текст] = Мюллер В. Никакого 

случая для вас, инспектор / W. Muller. - Berlin : Verlag Das Neue , 

1975. - 238 с.  

Имеются экземпляры: КХ (1) 



 

 

87.3-Нем 

М45 

Mebring, F.   
 Aufsatze zur geschichte der philosophie [Text] = Мебрин Ф. 

Сочинения по истории философии / F. Mebring. - Leipzig : Verlag 

Pbilipp Reclam jun, 1975. - 416 с.  

Имеются экземпляры: КХ (1) 

 

84.4Г 

F45 

Feuchtwanger, L.   
 Die hassliche herzogin Margarete Maultasch [Text] : Roman / 

L. Feuchtwanger. - Berlin : Aufbau-Verlag, 1957. - 316 с.  

Имеются экземпляры: КХ (1) 

 

84.4Г 

с Д 13 

David K.  
 Was sich die schonste aller Wolken wunschte [Text] / David 

K. - Berlin : Der Kinderbuchverlag, 1977.  

Имеются экземпляры: Ф12 (1) 

 

81.2Нем 

М42 

Meese, H.   
 Deutsch warum nicht? // Радиокурс немецкого языка [Text]. 

Ч.1 / H. Meese. - Bonn : [s. n.], 2006. - 152 с.  

Имеются экземпляры: Ф9 (1) 

 

81.2Нем 

М42 

Meese, H.   
 Deutsch warum nicht? // Сопроводительный учебник к 

радиокурсу немецкого языка [Text]. Ч.3 / H. Meese. - Boon : [s. n.], 

2006. - 214 с.  

Имеются экземпляры: Ф9 (1) 

 

 



 

 

81.2Нем 

М42 

Meese, H.   
 Deutsch warum nicht? // Сопроводительный учебник к 

радиокурсу немецкого языка [Text]. Ч.4 / H. Meese. - Boon : [s. n.], 

2006. - 172 с.  

Имеются экземпляры: Ф9 (1) 

 

81.2Нем 

С87 

Stotzer, U.   
 Deutsche Aussprache [Text] : Buch mit zwei Schallplatten / U. 

Stotzer. - Leipzig : Veb Verlag Enzyklopadie, 1975. - 112 с.  

Имеются экземпляры : ЧЗ (1) 

 

84.4Рос1 

Т71 

Tolstoi, L.   
 Der Gefangene im Kaukasus [Text] / L. Tolstoi. - Berlin : Der 

Kinderbucbverlag, 1982. - 318 с.  

Имеются экземпляры : АБ (1) 

 

63.3(4Г) 

Г38 

 Германия [Текст] : факты. - Berlin : Societats-Verlag, 1999. 

- 512 с.  

Имеются экземпляры: КХ (1) 

 

26.89(4Г)я6 

W47 

Weise, K.   
 Berlin [Text] : tourist Stadtfuhrer-Atlas / K. Weise. - Leipzig : 

VEB Tourist Verlag Berlin, 1988. - 256 с.  

Имеются экземпляры: КХ (1) 

 

 

 

 



 

 

81.2Нем-4 

D84 

 Der Grobe Duden [Text] : Worterbuch und Leitfaden der 

deutschen Rechtschreibung. - Leipzig : VEB Bibliograpgisches 

institut, 1990. - 768 с.  

Имеются экземпляры: КХ (1) 

 

86.2 

В74 

 Вопросы молодежи [Текст] : практ. советы. Т.1. - New 

York : Watchtower bible and tract society, 2008. - 320 с.  

Имеются экземпляры: КХ (1), Ф2 (1), Ф3 (1), Ф5 (1), Ф7 (1), Ф8 

(1), Ф11 (1), Ф12 (1), Ф13 (1), Ф14 (1), Ф17 (1), Ф18 (1) 

 

86.2 

В74 

 Вопросы молодежи [Текст] : практ. советы. Т.2. - New 

York : Watchtower bible and tract society, 2008. - 320 с.  

Имеются экземпляры: КХ (1), Ф2 (1), Ф3 (1), Ф5 (1), Ф7 (1), Ф8 

(1), Ф9 (1), Ф11 (1), Ф12 (1), Ф13 (1), Ф14 (1), Ф17 (1), Ф18 (1), 

Ф19 (1) 

 

86.37 

О-80 

 Ответы на твои вопросы [Текст]. Т.1. - New York : 

Watchtower bible and tract society, 2012. - 320 с.  

Имеются экземпляры: КХ (1), Ф2 (1), Ф3 (1), Ф5 (1), Ф7 (1), Ф8 

(1), Ф9 (1), Ф11 (1), Ф12 (1), Ф13 (1), Ф14 (1), Ф17 (1), Ф18 (1), 

Ф19 (1) 

 

 

86.3 

С28 

 Секрет семейного счастья [Текст]. - New York : 

Watchtower bible and tract society, 2012. - 192 с.  

Имеются экземпляры: КХ (1), Ф2 (1), Ф3 (1), Ф7 (1), Ф8 (1), Ф9 

(1), Ф11 (1), Ф12 (1), Ф14 (1), Ф17 (1), Ф18 (1), Ф19 (1) 

 



 

 

86.37 

Ч-42 

 Чему на самом деле учит Библия? [Текст]. - New York : 

Watchtower bible and tract society, 2013. - 224 с.  

Имеются экземпляры: КХ (1), Ф2 (1), Ф3 (1), Ф7 (1), Ф8 (1), Ф9 

(1), Ф11 (1), Ф12 (1), Ф13 (1), Ф14 (1), Ф17 (1), Ф18 (1), Ф19 (1) 

 

60 

А43 

Alston, J. P.  
 The American Samurai [Text] : Blending, American and 

Japanese, Managerial Practices / J. P. Alston. - Berlin : Walter de 

Gruyter, 1986. - 370 с.  

Имеются экземпляры: КХ (1) 

 

63.3(4Г) 

J95 

Justi, C.   
 Diego Velazquez und sein Jahrhundert [Text] / C. Justi. - 

Leipzig : Verlag Pbilipp Reclam jun, 1983. - 446 с.  

Имеются экземпляры: КХ (1) 

 

84.4Укр7 

М38 

Машнова, М.   
 Синдром Адели [Текст] : стихи / М. Машнова. - Germany : 

Westfalen, 2016. - 112 с 

 

Имеются экземпляры: ИБО (1) 

 

 

86.37 

с С81 

 101 любимая история из Библии [Текст] / сост. Ю. 

Миллер ; худ. Г. Устема. - Berlin : TGS International, 2006. - 216 с.  

Имеются экземпляры: Ф2 (1) 

 

 



 

 

84.4Г 

L24 

Langen, A.   
 Im Bann des Tornados [Text] : roman / A. Langen. - Munchen 

: Einmalige Sonderausgabe, 2016. - 160 с.  

Имеются экземпляры: Ф14 (1) 

 

81.2Нем-93 

А54 

Andersen, H. G.  
 Marchen und Geschichten [Text] : eine Auswabi / H. G. 

Andersen. - Leipzig : Verlag Pbilipp Reclam jun, 1987. - 304 с.  

Имеются экземпляры: КХ (1) 

 

84.4Г 

А66 

Apitz, B.   
 Nuda inter Lupoj [Text] : romano / B. Apitz. - Leipzig : 

Edition, 1974. - 480 с.  

Имеются экземпляры: КХ (1) 

 

81.2Нем-93 

В43 

Bengalische, M.   
 Herausgegeben von Heinz Mode und Arun Ray [Text] / M. 

Bengalische. - Leipzig : Insel-Verlag, 1984. - 506 с.  

Имеются экземпляры: КХ (1) 

 

84.4Вл 

D48 

Defoe, D.   
 Robinson Crusoe [Text] : roman / D. Defoe. - Berlin : 

Aufbau-Verlag, 1983. - 688 с.  

Имеются экземпляры: КХ (2) 

 

 

 

 



 

 

81.2Нем-1 

В61 

Birkenhof, G. M.  
 Ubungsbuch zur reutschen grammatik (Syntax) [Text] = 

Сборник упражнений по грамматике немецкого языка 

(синтаксис) / G. M. Birkenhof, I. D. Moltschanova. - Vergas : 

Internationale beziehungen, 1969. - 176 с.  

Имеются экземпляры: Ф12 (1) 

 

42.374 

Н11 

Haage, W.   
 Das praktische Kakteenbuch in Farben [Text] / W. Haage. - 

Verlag : Neumann, 1973. - 284 с.  

Имеются экземпляры: КХ (1) 

 

85(4Нем) 

U35 

Ullmann, E.   
 Fruhling, Sommer, Herbst und Winter [Text] / E. Ullmann. - 

Leipzig : Edition Leipzig, 1975. - 60 с.  

Имеются экземпляры: КХ (1) 

 

 

Д 

V26 

 Vanessa [Text] : Ein Tag im Leben eines Schmetterlings / text 

Karl Meiвner ; ill. Wolf U. Friedrich. - Berlin : Altberliner Verlag, 

1988. - 28 с.  

Имеются экземпляры: Ф3 (1) 

 

 

821.112.2 

G84 

Grimm, B.   
 Kinder unb Hausmarchen [Text]. Детские и домашние 

сказки / B. Grimm. - Berlin : Uufbau Derlag, 1959. - 821 с.  

Имеются экземпляры: КХ (1) 



 

 

821.112.2 

N74 

Noll, D.   
 Die Abenteuer des Werner Holt [Text]. Приключения 

Вернера Холта : roman / D. Noll. Т.2. - Berlin : Aufbau-Verlag 

Berlin und Weimar, 1969. - 478 с.  

Имеются экземпляры: КХ (1) 

 

821.112.2 

N74 

Noll, D.   
 Die Abenteuer des Werner Holt [Text]. Приключения 

Вернера Холта : roman / D. Noll. Т.1. - Berlin : Aufbau-Verlag 

Berlin und Weimar, 1970. - 544 с.  

Имеются экземпляры: КХ (1) 

 

821.112.2 

R20 

Rank, H.   
 Der bengalische Tiger [Text]. Бенгальский тигр / H. Rank. - 

Berlin : Verlag Das Neue, 1987. - 182 с.  

Имеются экземпляры: КХ (1) 

 

821.112.2 

S79 

Spranger, G.   
 Treffpunkt Bern [Text]. Пункт встречи Берн : kriminalroman 

/ G. Spranger. - Berlin : Greifenverlag zu Rudolstadt, 1984. - 256 с.  

Имеются экземпляры: КХ (1) 

 

821.112.2 

Z98 

Zweig, S.   
 Die Unsichtbare Sammlung [Text]. Невидимая коллекция : 

novellen / S. Zweig. - Leipzig : Verlag Pbilipp Reclam jun, 1988. - 

144 с.  

Имеются экземпляры: КХ (1) 

 



 

 

811.112.2 

А21 

Adler, W.   
 Begegnung des schicksals [Text] : der Roman zum Film / W. 

Adler. - Munchen : Wilhelm Heyne Verlas, 1999. - 288 с 

Имеются экземпляры: КХ (1) 

 

811.112.2 

А60 

 Anna und der Konig [Text] : der Roman zum Film. - Berlin : 

Knaur, 1999. - 272 с.  

Имеются экземпляры: КХ (1) 

 

75(492) 

Э35 

Экардт, Г.   
 Петер Пауль Рубенс [Текст] : 16 цветных и 50 черно-белых 

иллюстраций  / Г. Экардт. - Берлин : Хеншель; Искусство и 

общество, 1987. - 72 с.  

Имеются экземпляры: ОИ (1) 

 

 

75(460) 

G62 

Gomes , R.   
 El Greco [Text] / R. Gomes , Serna  . - Dresden : Veb Verlag 

Der kunst, 1982. - 274 с.  

Имеются экземпляры: ОИ (1) 

 

75(492) 

G37 

George, M   
 Frans Hals [Text] / M George. - Dresden : Veb Verlag Der 

kunst, 1984. - 32 с. 

Имеются экземпляры: ОИ (1) 

 

 

 



 

 

75(450) 

S32 

Schinkoth, T.   
 Michelangelo da Caravaggio [Text] / T. Schinkoth. - Dresden : 

Veb Verlag Der kunst, 1989. - 32 с.  

Имеются экземпляры: ОИ (1) 

 

94(477.62)=112.2 

Р50 

Petkau, V.   
 kondratjewka [Text] : Geschichte des Dorfes und das 

Schicksal seiner Bewohner Gesammelt. zusammenanangefasst und 

aufgestellt von Viktor Petkau / V. Petkau. - Steinhagen : Samenkorn, 

2018. - 312 с.  

Имеются экземпляры: Ф2 (1) 

 

811.112.2 

B85 

Bredel, W.   
 Die Vater [Text] : roman / W. Bredel. - Berlin : Aufbau-Verlag 

Berlin und Weimar, 1976. - 15 с.  

  Перевод заглавия:  Отец 

Имеются экземпляры: КХ (1) 

 

811.112.2 

C77 

Cooper, J. F.  
 Der Spion [Text] / J. F. Cooper. - Berlin : Aufbau-Verlag 

Berlin und Weimar, 1989. - 231 с.  Перевод заглавия:  Шпион 

Имеются экземпляры: КХ (1) 

 

 

811.112.2 

G41 

  Geschichtsstunden [Text] : Hauptschule Baden-Wurttemberg. 

Lehrheft. - Stuttgart : Ernst Klett Schulbuchverlag  7. - 1992. - 112 с.  

Имеются экземпляры: КХ (1) 

 



 

811.112.2 

G83 

Grillparzer, F.   
 Der arme Spielmann [Text] : Erzahlungen und Dramen / F. 

Grillparzer. - Munchen : Die Deutschen Klassiker, 1994. - 282 с.  

Имеются экземпляры: КХ (1) 

 

811.112.2 

M31 

 Marktplatz [Text] : Deutsche Sprache in der Wirtschaft. - 

Koln : Werner Neven, 1998. - 288 с.  

Имеются экземпляры: КХ (1) 

 

811.112.2 

 

O-93 

Oury, L.   
 Die freudlose Strabe [Text] / L. Oury. - Berlin : Verlag Volk 

und Welt, 1976. - 412 с. 

  Перевод заглавия:  Безрадостный переулок 

Имеются экземпляры: КХ (1) 

 

811.112.2 

Z70 

Zinner, H.   
 Die Losung [Text] : roman / H. Zinner. - Berlin : Buchverlag 

Der Morgen, 1981. - 250 с.  

  Перевод заглавия:  Решение 

Имеются экземпляры: КХ (1) 

 

811.112.2 

В58 

 Bildworterbuch. Deutsch und Englisch [Text]. - Leipzig : 

Veb Verlag Enzyklopadie, 1965. - 536 с.  

  Перевод заглавия:  Словарь с картинками. Немецкий и 

английский 

Имеются экземпляры: КХ (1) 

 

 



 

811.112.2 

S31 

Schapers, R.   
 Deutsch fur junge Leute. Lehrerhandbuch [Text]. Немецкий 

для молодых людей / R. Schapers. Band 2. - Berlin : Verlag fur 

Deutscn, 1982. - 184 с.  

Имеются экземпляры : КХ (1) 

 

811.112.2 

R13 

Radtke, G.   
 Kriminalisten - punsch [Text] / G. Radtke. - Berlin : 

Greifenverlag zu Rudolstadt, 1984. - 272 с.  

  Перевод заглавия:  Криминалисты - удар 

Имеются экземпляры: КХ (1) 

 

811.112.2 

S31 

Scherfling, G.   
 Ermittlungsverfahren eingeleitet [Text] : Kriminalroman / G. 

Scherfling. - Leipzig : Mitteldeutscher Verlag Halle, 1988. - 208 с.  

  Перевод заглавия:  Расследование начато 

Имеются экземпляры: КХ (1) 

 

811.112.2 

S32 

Schiller  
 Ein Lesebuch fur unsere Zeit [Text] / Schiller. - Berlin : 

Aufbau-Verlag Berlin und Weimar, 1980. - 454 с.  

  Перевод заглавия:  Чтение книги для нашего времени 

Имеются экземпляры: КХ (1) 

 

811.112.2 

T98 

Twain, M.   
 Der prinz und der bettlerknabe [Text] / M. Twain. - Berlin : 

Der Kinderbucbverlag, 1956. - 278 с.  

  Перевод заглавия:  Принц и нищий 

Имеются экземпляры: КХ (1) 



 

 

811.112.2 

U31 

 Ukrainische volksmarchen [Text]. - Berlin : Akademie 

Verlag, 1981. - 688 с.  

  Перевод заглавия:  Украинские народные марши 

Имеются экземпляры: КХ (1) 

 

811.112.2 

F20 

Fallada, H.   
 Wer einmal aus dem Blechnapf fribt [Text] : roman / H. 

Fallada. - Berlin : Aufbau-Verlag Berlin und Weimar, 1971. - 668 с. 

  Перевод заглавия:  Кто однажды отведал тюремной похлебки 

Имеются экземпляры: КХ (1) 

 

811.112.2 

Н53 

Hemingway, E.   
 Triumph und Tragik seines Lebens  [Text] : biografie von 

Wolfgang Hartwig / E. Hemingway. - Berlin : Verlag Neues Leben, 

1989. - 420 с.  

  Перевод заглавия:  Триум и трагедия его жизни 

Имеются экземпляры: КХ (1) 

 

811.112.2 

М64 

Meyer, C. F.  
 Der Schub von der Kanzel [Text] : novellen / C. F. Meyer. - 

Berlin : Verlag Neues Leben, 1973. - 368 с.  

  Перевод заглавия:  Выстрел с церковной кафедры 

Имеются экземпляры: КХ (1) 

 

811.112.2 

Р72 

Plath, H.   
 Kein Tag wie der andere [Text] : kriminalerzahlung / H. Plarh. 

- Berlin : Militarverlag der Deutschen Demokratischen Republik, 

1989. - 288 с.  



Имеются экземпляры: КХ (1) 

 

811.112.2 

R43 

Renn, L.   
 Adel im Untergang [Text] : novellen / L. Renn. - Berlin : 

Aufbau-Verlag, 1956. - 344 с.  

  Перевод заглавия:  Дворянство в падении 

Имеются экземпляры: КХ (1) 

 

811.112.2 

S82 

Stendhal  
 Rot und Schwarz [Text] : roman / Stendhal. - Berlin : Rutten & 

Loening, 1981. - 646 с.  

  Перевод заглавия:  Красное и черное 

Имеются экземпляры: КХ (1) 

 

811.112.2 

S87 

Stone, I.   
 Michelangelo [Text] : biographischer roman / I. Stone. - Berlin 

: Henschelverlag, 1982. - 674 с.  Перевод заглавия:  

Микеланджело 

Имеются экземпляры: КХ (1) 

 

811.112.2 

B85 

Brecht, B.   
 Und der Haifisch, der hat Zahne [Text] / B. Brecht. - Berlin : 

Henschelverlag, 1979. - 218 с. 

  Перевод заглавия:  Если бы акулы были людьми 

Имеются экземпляры: КХ (1) 

 

811.112.2 

К49 

Kisch, E. E.  
 Der Madchenhirt Schreib das auf, Kisch! Komodien [Text] / E. 

E. Kisch. - Berlin : Aufbau-Verlag Berlin und Weimar, 1976. - 630 с.  
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